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ATA DA 42a SESSÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois rnil e dezoito, centésimo
septuagésimo quinto ano de Fundação da cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, verificado o quórum e havendo número legal, às
dezoito horas e vinte minutos, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou
aberta a presente sessão com os seguintes dizeres: Feliz a nação cujo Deus é o Senhor.
Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos
trabalhos. Em seguida, solicitou ao Senhor Segundo-Secretário Vereador Luizinho
Sorriso, que procedesse a leitura do EXPEDIENTE: Indicação Legislativa n°.: 3810/18
do Vereador Marcelo da Silveira. Indicações nOs.:3808, 3809, 3811, 3817 e 3831/18.
Terminada a leitura do expediente, o Senhor Vereador Márcio Arruda solicitou a
inversão da pauta e com a anuência dos demais Vereadores, o Senhor Presidente passou
à ORDEM DO DIA: Colocado em discussão e votação o Artigo IOdo Projeto de Lei
n'": 3107/18 do Vereador Márcio Arruda. O Artigo foi aprovado com 11 votos. Registre-
se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador Justino do RX, do Vereador
Maurinho Branco e do Vereador Silmar Fortes. Colocado em discussão e votação o
Artigo 2° do Projeto de Lei n'": 3107/18 do Vereador Márcio Arruda. O Artigo foi
aprovado com 10 votos. Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador
Ronaldão, do Vereador Justino do RX, do Vereador Maurinho Branco e do Vereador
Silmar Fortes. Colocado em discussão e votação os Artigos 3° e 4° do Projeto de Lei n".:
3107/18 do Vereador Márcio Arruda. Os Artigos foram aprovados com 10 votos.
Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador Ronaldão, do Vereador
Justino do RX, do Vereador Maurinho Branco e do Vereador Silmar Fortes. Colocado
em discussão e votação a Emenda n°.: 3417/18 do Vereador Prof. Leandro Azevedo. A
Emenda foi aprovada com 10 votos. Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz,
do Vereador Ronaldão, do Vereador Justino do RX, do Vereador Maurinho Branco e do
Vereador Silmar Fortes. Colocado em discussão e votação a Indicação Legislativa n°.:
1804/18 do Vereador Jorge Relojão. A Indicação foi aprovada com 9 votos. Registre-se
a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador Antônio Brito, do Vereador
Ronaldão, do Vereador Justino do RX, do Vereador Maurinho Branco e do Vereador
Silmar Fortes. Colocado em discussão e votação as Indicações nOs.: 3474/18 da
Vereadora Gilda Beatriz; 3473/18 do Vereador Marcelo da Silveira; 3459/18 do
Vereador Roni Medeiros; 3440, 3441, 3455 e 3475/18 do Vereador Jorge Relojão; 3442
e 3446/18 do Vereador Maurinho Branco. As Indicações foram aprovadas em bloco com
8 votos. Registre-se a ausência da Vereadora Gilda Beatriz, do Vereador Antônio Brito,
do Vereador Ronaldão, do Vereador Justino do RX, do Vereador Márcio Arruda, do
Vereador Maurinho Branco e do Vereador Silmar Fortes. Terminada a ordem do dia, o
Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da
tribuna convidando assim o primeiro Vereador inscrito: 1) FRED PROCÓPIO, LÍDER
DO PSDB - Iniciou a sua fala cumprimentando a Presidência, os demais Vereadores, os
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presentes e os que assistem pelo Cana198. Falou que os DETRANS dos Estados: do Rio
de Janeiro e de São Paulo são os únicos do país que exigem a vistoria de veículos.
Afirmou que a arrecadação chega a 1 bilhão de reais por ano em taxas. Sugeriu ao
Governador Eleito Wilson Witzel que acabe com este sistema de vistoria que não tem a
capacidade de avaliar se um automóvel tem condições reais de trafegar. Afirmou que a
fiscalização tem que acontecer nas ruas como é nos EUA, onde a multa é emitida se o
condutor estiver com alguma irregularidade, pois assim é mais justo. Destacou a
importância da campanha Novembro Azul. Pediu aos meios de comunicação e à
Prefeitura que divulguem maciçamente esta campanha para incentivar que os homens
cuidem de sua saúde. Encerrou dando exemplo do exame PSA que pode diagnosticar
problemas na próstata. Agradeceu e despediu-se. Terminada a fala dos Senhores
Vereadores e NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezoito
horas e cinquenta e um minutos, declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores
Vereadores para a próxima sessão, dia quatorze de novembro de dois mil e dezoito, às
dezesseis horas, com a ordem do dia que fi i li a em sessão plenária. Escrevo, atesto e
assino para fazer constar, Leonardo Ki e e andes, Assessor para Procedimentos
Públicos. Registre-se e publique-se.
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